
A devenit o tradiţie ca în fiecare an, cu ocazia „Zilelor Feroviare”, firma 
noastră ASTRA Vagoane Călători SA să lanseze cel puţin un nou 
produs, destinat oamenilor care călătoresc cu trenul, într-un efort creator 
al întregului colectiv de specialişti de a satisface la un nivel cât mai înalt 
cerinţele călătorilor, şi exigenţele tot mai crescânde ale normativelor 
feroviare. 
 
        Cel mai ieftin vagon de calatori din lume! 

                        
Vagonul INTEREGIO, vagon destinat traficului regional şi pe linii 
secundare în România, proiectat în conformitate cu standardele pentru 
traficul intern şi internaţional.  
 
Conceput ca un proiect integrat, INTEREGIO  este deschis către toată 
industria feroviară din România: ASTRA va furniza boghiurile şi 
carcasa, industria orizontală românească va furniza echipamentele, iar 
asamblarea finala se va face atât la ASTRA cât şi la reparatorii de 
vagoane români în baza unui transfer de know-how de la ASTRA. 
Preţul unui vagon INTEREGIO de 160 km/h cu lungimea de 24,5 m 
este de aproximativ 540.000 Euro, iar al unuia cu lungimea de 26,4 m 
este de circa 580.000 Euro. 

Proiectul INTEREGIO realizează reînnoirea parcului la un cost 
echivalent cu preţul mediu de modernizare a vagonului vechi, 
creează locuri de muncă, asigură un randament ridicat al 
investiţiei, şi se constituie astfel într-una din soluţiile eficiente 
pentru depăşirea situaţie economice dificile actuale. 
Reacţiile primite deja din partea părţilor interesate din România 
dar şi de dinafară, ne  îndreptăţeşte să avem încrederea viziunea 
noastră şi în viabilitatea soluţiei propuse. 
 
Aplicarea acestui proiect va permite CFR Călători să-şi 
înnoiască întregul parc de vagoane vechi uzate fizic şi moral cu 
durata de viaţă depăşită, cu vagoane noi, moderne, fără costuri 
suplimentare. 
 
Pe lângă vagonul INTEREGIO, ASTRA mai expune vagoanele 
AVA200 EXPRESS cl 1a, AVA200 DORMITOR, şi noile 
vagoane de tip AVA200 RESTAURANT şi AVA200 
EXPRESS Cl a 2a pentru Persoane cu Mobilitate Redusă. 
 
Vă aşteptăm cu drag să vizitaţi vagoanele ASTRA expuse pe 
peronul Gării de Nord, în perioada 6-8.10.2009,  ocazie cu care 
vă vom expune şi proiectele noastre de viitor, şi aşteptăm cu 
deosebit interes sugestiile şi propunerile Dumneavoastră! 
 

 
 
 
 

 
 


